

## ИСПРАВЛЕННЫЙ ВАРИАНТ МОЛИТВЫ К ДУХУ СВЯТОМУ

Царю Небесный, на Землю нам несущий Царство в силе, Утешитель Благий, нас смертных безсмертием угощая и не умиранием утешая! Владыко наш, Собезначальный, и Присносущный, Отцу и Сыну Купносущный, и Единочестный; Душе Истинный, Сущий, Благой, Святой, господствующий и животворящий; от Отца исходящий неизреченно, и на Сыне почивающий нераздельно; сыноположения и обожения умного и словесного естества податель; настоящих и будущих благ Сокровище; Душе правый, Душе Владычный, от Отческого состава, и от Божественных и безначальных Уст Его несказанно исходящий; Соипостасное Дыхание, и Премудрость, и Сила. Душе Божий и от Бога, Душе Отчий и от Отца; Душе Сыновний, Душе Христов, и с Ним единое существо. Ты убо Благий Владыка, Единый от Троицы Боже, Истинный Боже от Истиннаго Бога; разумную и чувственную тварь, вкупе создавший с Отцом и Сыном, и неизреченною Премудростью и Силой, и действием неизреченного промысла, её окормляющий, и утверждающий, и соблюдающий; Безначальный, невидимый, непостижимый, недоразумеваемый, неизследованный, неизреченный, несчётный, безмерно сильный, всемогущий Господи, сперва Отцами и Пророками различно действовавший и глаголавший и Святой Троицы тайну показавший, и неизреченное плотское смотрение открывший Единочаднаго Сына и Бога. После же этого на Небеса с Плотью восхождение и утверждение Его, и в сей Великий и совершенный, спасительный Пятидесятный Праздник; ради естественных Твоих даров и благодатей, которые существенно видом огненных языков просветивший мир, и на Святых Апостолах и Учениках возсевших, и твоей Благолепною силою их облекший, и исполнивший сверхъестественной и неизреченной благодатью, по неложному обещанию Христову. И мы, слово веры принявшие, истинному Богоразумию и благочестию научились, и Твоей просветившись неизреченной Силой и действием, только Единому Богу в Трех Лицах поклоняться научились. Сам убо Владыко, озарение Отчее; живой и неизменный Образ Отчий, вкупе и Сыновний непреложный Образ, и печати существа и Естества Их; Источник освящения, безсмертия же и жизни в будущем неперемennom и безконечном веке. Ты венец, и конечное Святых восприятие. В Тебе же Божества виной и Источником есть Единый нерожденный и безначальный Отец и Бог. О всех благих подаяние независтное и неизреченное, паче естества действующее в настоящей и будущей жизни, прими от меня грешного и недостойного моление в час сей, как множество моих согрешений ведающий. Обрадуй меня по великой Твоей милости, и по множеству щедрот Твоих беззакония мое очисти, и наипаче омой тину согрешений моих, и надлежащую скверну страстей души моей очисти, упразднив сами эти страсти. Единственно Чистый и Пречистый, и всякой скверности, смрада же и страсти очистительный, очисти меня от тайных моих Господи, и от чуждых избави чадом Твоем; грех юности моей, и неведения моего, и старости окаянства, не помяни. Просвети мне помраченные мысленные очи, и погасший светильник благодати

возжегши во мне, научи меня, ум мой, искусом, обычаем, и действием видеть, какой воистину в словесном естестве, Ты, Дух Святой, есть. Даруй мне дар бессмертия Твоего, не умирая смертью, дар нетления, безстрастия, богоподобия и обожения. Приложи также мне слово благое, и силу, и высоту помышлений, и крепость, чтобы мне молитвы чистые и пречистые приносить о людях Твоих, и о всемирной Твоей Церкви, которую Твоей силой и действием, Кровью Единородного Сына и Бога искупленную, Боголепно составил есть.

Прими Царю Благий коленопреклонения людей Твоих, и их стенания, общие и согласные, и простёртые молитвы, и прилежные моления, веру и надежду, и дай им к Тебе Одному неуклонно взирать, и на иных богов не зреть разве Тебя Бога и Владыки, и от Тебе Единого спасения чаять; и простив им и мне всякое прегрешение вольное и невольное, как Бог Препоблагой же и Всемогущий, избави настоящих зол, и присносущных благ сподоби. Благостью и человеколюбием Бога Отца, и Его Сына, и Тебя Пресвятого и Духа, Единого Триипостасного Божества, ныне и присно и во веки веков. Аминь.